

# Новые приключения Северка и его друзей

«Новое путешествие с северным газом» началось в Ухте. В Центре творчества имени Г. А. Карчевского состоялась презентация второй книги для детей, изданной ООО «Газпром трансгаз Ухта» в сотрудничестве с Коми республиканской типографией.

Юные читатели уже успели полюбить вышедшую в свет несколько лет назад книгу «Путешествие с северным газом» и с нетерпением ждали продолжения приключений мальчика Димы, Северка и профессора Газ Газыча.

Круг героев на этот раз расширился, появились новые не менее симпатичные персонажи – девочка Катя и Ветерок. Изменилась и тема книжки, теперь акцент сделан на том, что волнует каждого взрослого, но не всегда доступно пониманию ребенка – безопасность.

На презентации в зале ухтинского Центра творчества им. Г. А. Карчевского собрались представители городской и республиканской библиотечных систем, воспитатели, педагоги, сотрудники экстренных служб – все те, кто работает с детьми. Гости обменялись опытом и обсудили самые эффективные схемы работы в этом направлении.

Проект «Путешествие с северным газом» реализуется на предприятии с 2016 года. Первая книга познакомила читателя с транспортом газа, различными профессиями этой сферы и регионами в зоне деятельности предприятия. Персонажи очень скоро стали узнаваемыми, об их приключениях был снят мультфильм, поставлен спектакль и даже появились компьютерная и настольные игры.

Когда задумались о продолжении книги, найти тему помог конкурс социальных инициатив «Факел добра». Ведущий инженер по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Управления технологического транспорта и спецтехники ООО «Газпром трансгаз Ухта» Павел Бабуш-

кин получил Гран-при конкурса за свой проект «Безопасное детство». Его инициативу поддержало предприятие.

- Наш профориентационный проект в целом и новая книга – это вклад в образование детей, их здоровье и безопасное детство, подготовку к самостоятельной жизни. Это одна из форм реализации предприятием социальной ответственности и вместе с тем решение стратегической задачи получения квалифицированных кадров. Дети на страницах книги узнают, что только по твердым и хорошо усвоенным правилам действуют специалисты многих важных профессий, те, от кого зависят здоровье и жизни многих людей, а также надежная и безопасная работа производственных объектов. Изучение темы безопасности – это первый кирпичик в фундамент понимания ими важнейших корпоративных ценностей, – подчеркнула начальник службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта» Ольга Филиппова.

Книга «Новое путешествие с северным газом» призвана помочь детям разобраться в сложных и порой трагичных жизненных ситуациях. Вместе с героями повествования юный читатель погружается в предлагаемые обстоятельства, где его подстерегают опасности – увы, совершенно обыденные и оттого реальные: падение снега с крыш, встреча с диким зверем или злоумышленниками, пытающимися проникнуть в квартиру, инфекционные болезни, ДТП, пожар... Всего не перечислить.

- Книга лишена назидательного тона и, надеюсь, станет верным помощником для родителей и педагогов. Тем более что охват



взрослой аудитории всегда выше именно через детскую литературу, – отметила генеральный директор Коми республиканской типографии Анна Чуракова.

Автором текста вновь стала Наталья Мельникова, сумевшая облечь правила поведения в форму увлекательного рассказа о приключениях. Все, кто успел ознакомиться с книгой, отметили, что она легко читается и будет хорошим поводом для семейного чтения вслух.

Создателем запоминающихся персонажей, иллюстраций и дизайнера издания вновь выступила Маргарита Беллон. Герои, созданные ее фантазией, оказались настолько яркими, что получили свое воплощение в ростовых куклах, побывавших на Красной площади в Москве во время международной книжной ярмарки.

Книга «Новое путешествие с северным газом» издана тиражом в 10 тысяч экземпляров. Ее уже получили дети сотрудников предприятия в корпоративных новогодних

подарках, и сейчас экземпляры книг направлены в библиотеки и подшефные учреждения во все регионы производственной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта»: Республику Коми, Архангельскую, Вологодскую и Ярославскую области. Электронная версия книги является бесплатной и общедоступна на официальном сайте предприятия.

В рамках продолжения проекта и благотворительной акции «Праздник - детям» создается интерактивная тематическая программа с героями новой книги. Также будут разработаны методические рекомендации для педагогов и взрослых по использованию выпущенных изданий.

Олег Сизоненко,  
фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

На снимках: 1. Герои книги известны детям по всей стране; 2. «Новое путешествие с северным газом» издано тиражом 10 тысяч экземпляров; 3. Новую книгу презентовали представители типографии, предприятия и Национальной детской библиотеки РК им. С. Я. Маршак.



Книга «Новое путешествие с северным газом»



Игра в AppStore



Игра в Google Play



Мультфильм «Путешествие с северным газом»